

Автор: Administrator
24.05.2018 14:53



16 мая 2018 года настал первый день обязательного для мусульман поста. Днем ранее 15 мая в молельном зале мечети № 1903 г. Кузнецка – резиденции РДУМ Пензенской области по случаю наступления священного месяца Рамазан, была прочитана молитва ясту, после чего состоялась первая молитва таравих (дополнительная молитва, которая читается в течение всего месяца после исполнения последней из ежедневных пятикратных молитв -иша).

Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин поздравил пришедших мусульман с наступлением благословенного месяца Рамазан-мубарак и выступил с проповедью о Рамазане, пожелал, чтобы эта мечеть, а также мечети области и страны всегда заполнялась прихожанами и в них никогда не угасал свет Ислама.

Согласно сунне Пророка Мухаммада, да благословит его Аллах и приветствует, в месяц Рамазан желательно совершать намаз таравих. Этот намаз читается с джамаатом после ночной молитвы перед намазом витр. Название молитвы происходит от слова «тарвиха», что означает - перерыв, отдых, передышка.

Название молитве дано потому, что сподвижники, совершая этот намаз, отдыхали после каждого прочитанных четырех ракатов. Сообщается, что Аиша, да будет доволен ею Аллах, сказала: «Однажды поздно ночью Посланник Аллаха вышел из дома и стал молиться в мечети, и некоторые люди тоже стали совершать молитву вместе с ним. Наутро же эти люди стали рассказывать об этом другим, и на следующую ночь их собралось больше, и они помолились вместе с ним, а наутро рассказали об этом другим. На третью ночь в мечети собралось уже много людей, а когда Посланник Аллаха вышел из дома, он совершил молитву, и они помолились, следуя его примеру, на четвертую же ночь мечеть уже не смогла вместить всех, желавших помолиться. А наутро Пророк вышел на утреннюю молитву, по завершении которой он повернулся к людям, произнес слова свидетельства и сказал: «А затем. Поистине, то, что вы находились здесь, не осталось скрытым от меня, но я побоялся, что эта молитва будет сделана для вас

Автор: Administrator

24.05.2018 14:53

обязательной, и вы не сможете ее совершать!». (Бухари, Муслим).

После этого вплоть до самой кончины Пророка, (да благословит его Аллах и приветствует), люди совершали таравих намаз поодиночке. Во время своего правления халиф Умар, да будет доволен им Аллах, призвал всех совершать таравих намаз с джамаатом. Об этом говорится в сахихул - Бухари, со слов Абдур-Рахман ибн 'Абдуль-Къари, который сказал: «Однажды с Умаром ибн аль-Хаттабом в одну из ночей Рамазана мы вышли к мечети, и люди молились по отдельности. И тогда Умар сказал: «Я считаю, что если соберу этих людей за одним чтецом, это будет лучше!» И он собрал их за Убай ибн Ка'бом. Затем, когда я вышел с ним в следующую ночь, люди молились вместе с чтецом и Умар сказал: «Как прекрасно это новшество!». (Бухари).

[Перейти в фотогалерею](#)